
 

Рішення 

 спеціалізованої вченої ради ДФ35.600.062  

Львівського національного медичного університету  

імені Данила Галицького МОЗ України  

про присудження ступеня доктора філософії 

 

Спеціалізована вчена рада ДФ35.600.062 Львівського національного 

медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів, 

прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 

22 – «Охорона здоров’я» на підставі прилюдного захисту дисертації 

Дробінської Наталії Вікторівни «Ураження кісток у хворих на цироз печінки: 

частота та характер; особливості патогенезу та клінічних проявів порушення 

мінеральної щільности кісткової тканини; їх діагностична цінність; прогноз 

ймовірности порушення структури кісток» за спеціальністю 222 – 

«Медицина» 15 червня 2023 року. 

Дробінська Наталія Вікторівна, 1989 року народження, громадянка 

України, освіта вища: у 2011 році завершила навчання в ТзОВ «Львівський 

медичний інститут», отримала диплом про повну вищу освіту за спеціальністю 

«Лікувальна справа». У 2012–2013 рр. продовжила навчання в інтернатурі за 

спеціальністю «Внутрішні хвороби» у Львівському національному 

медичному університеті імені Данила Галицького на базі Львівської обласної 

клінічної лікарні.  

З жовтня 2013 р. прийнята на посаду старшого лаборанта кафедри 

внутрішньої медицини № 1 Львівського національного медичного 

університету імені Данила Галицького. У 2018 р. переведена на посаду 

асистента кафедри внутрішньої медицини № 1, на якій працює до сьогодні. 

З 2018 року Дробінська Н. В. – аспірантка очної вечірньої форми 

навчання кафедри внутрішньої медицини № 1 Львівського національного 

медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України. 



 

Дисертацію виконано у Львівському національному медичному 

університеті імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів.  

Науковий керівник – завідувач кафедри внутрішньої медицини № 1  

Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького 

МОЗ України, доктор медичних наук, професор, академік НАН ВО України 

Абрагамович Орест Остапович. 

За темою дисертації опубліковано 12 праць, із яких 6 статей у фахових 

наукових виданнях України, 1 стаття у закордоному виданні, включеному до 

наукометричної бази Scopus, 1 авторське право на твір, 1 стаття та 3 тези 

доповідей у матеріалах і збірниках міжнародних наукових конгресів і 

конференцій, в тому числі: 

1. Drobinska N, Abrahamovych O, Abrahamovych M, Ivanochko R, Chemes V. 

Characteristics of Calcium-Phosphorus Metabolism and Bone Turnover Indicators in 

Patients with Liver Cirrhosis and Their Diagnostic Value for Assessing Bone Structures 

Disorder. Georgian Medical News. 2023;334:41-48. 

2. Drobinska NV, Abrahamovych OO, Abrahamovych MO, Tolopko SYa, Huta SI, 

Ivanochko RB. Peculiarities of the Ukrainian Model of Fracture Risk Assessment (FRAX®) 

Among Patients With Liver Cirrhosis Accompanied by Impaired Bone Mineral Density: Its 

Diagnostic And Prognostic Value. Lviv Clinical Bulletin. 2022;3(39)-4(40):54-65. 

https://orcid.org/10.25040/lkv2022.03-04.054 

3. Дробінська НВ, Абрагамович ОО, Абрагамович МО, Фаюра ОП, 

Ферко МР, Корнійчук ІЮ, Іваночко РБ. Діагностична й передбачувана цінність і 

відношення правдоподібности зміни показників деяких лабораторних синдромів та 

їх констеляцій у хворих на цироз печінки з порушенням мінеральної щільности 

кісткової тканини. Львівський клінічний вісник. 2022;1(37)–2(38):41–52. 

https://doi.org/10.25040/lkv2022.01-02.041 

 

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та 

присутні на захисті фахівці: 

Голова спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.062 Львівського 

https://orcid.org/10.25040/lkv2022.03-04.054
https://doi.org/10.25040/lkv2022.01-02.041


 

національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ 

України – доктор медичних наук, професор кафедри внутрішньої медицини 

№ 2 Львівського національного медичного      університету імені Данила 

Галицького  Радченко Олена Мирославівна, без зауважень;  

рецензент – доктор медичних наук, професор кафедри терапії № 1, 

медичної діагностики та гематології і трансфузіології ФПДО Львівського 

національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ 

України, Бондаренко Ольга Олександрівна, зауваження: 

таблиці 4.2 (стор. 79), 4.4 (стор. 85–86), 4.5 (стор. 90–91), 4.6 (стор. 100), 

5.2 (стор. 111), 5.3 (стор. 115–117) є досить громіздкими та перевантаженими 

числовими даними, що певною мірою ускладнює їх сприйняття. Інших 

зауважень до оформлення дисертації немає.  

рецензент – кандидат медичних наук, доцент, завідувач кафедри 

внутрішньої медицини № 2 Львівського національного медичного 

університету імені Данила Галицького МОЗ України Комариця Орест 

Йосифович, зауваження: 

у роботі виявлені поодинокі стилістичні та пунктуаційні неточності 

(напр., зловживання словом «констеляція», невдалі вислови та скорочення 

замість стандартних («ХОХЛ» замість ХОЗЛ) тощо), хоча слід відзначити 

грамотний літературний виклад; в огляді літератури подекуди вказано 

надмірну кількість посилань одночасно з зайвими скобками; присутні 

малоінформативні малюнки, які повторюють текст і не несуть інформативного 

навантаження (2.1; 2.4); не зазначено, у який саме рандомізований спосіб були 

залучені пацієнти до дослідження; наявні численні таблиці з неформатним 

дрібним розміром цифр та тексту; не можна погодитись з формуванням 

контрольної групи у власному дослідженні на основі інформації з літератури; 

до розділів мають бути резюме, а не висновки, як до роботи загалом.  

Наведені зауваження не стосуються суті та методології роботи та не 

зменшують її наукового і практичного значення; 



 

опонент – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри 

внутрішньої медицини, клінічної фармакології та професійних хвороб 

Буковинського державного медичного університету Хухліна Оксана 

Святославівна, зауваження:  

таблиці, що містяться у підрозділах 4.2 і 4.3, є досить великими та 

займають більше однієї сторінки, тому їх варто було винести у додатки. 

Рекомендовано у майбутньому видати методичні рекомендації, в яких 

навести основні показники діагностичної цінності запропонованих маркерів, 

а також результати посттестової ймовірності ураження кісток з акцентом на 

остеопороз, які будуть наочним керівництвом для використання 

клініцистами. 

опонент – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри терапії та 

сімейної медицини Тернопільського національного медичного університету 

імені І. Я. Горбачевського МОЗ України, Бабінець Лілія Степанівна, 

зауваження:  

у тексті зустрічаються окремі речення, які є надто об’ємні, що в деяких 

ситуаціях дещо утруднює сприйняття матеріалу. Зауважень принципового 

характеру щодо представленої дисертації немає. Однак під час аналізу змісту 

роботи та вивчення матеріалів дисертації виникло непринципове зауваження: 

у списку використаних джерел у кількості 200 найменувань суттєво 

переважають закордонні джерела (167 латиницею і лише 33 - кирилицею), 

хоча вітчизняних наукових публікацій за проблематикою дисертації також є 

значна кількість. Однак необхідно підкреслити, що наведені зауваження не 

впливають на загальну позитивну оцінку дисертації, не знижують значної 

наукової цінності роботи. Основні наукові положення та висновки авторки не 

підлягають сумніву.  

 

 

 



 

 


